



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

„БУЛПОР“ ЕООД е бенефициент по договор **BG16RFOP002-3.001-0779-C01** „Подобряване енергийната ефективност на “БУЛПОР” ЕООД” за безвъзмездна финансова помощ от Европейския фонд за регионално развитие по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020; процедура BG16RFOP002-3.001 „Енергийна ефективност за малките и средни предприятия“. Общата стойност на проекта е 495 505 лв., от които 298 735.47 лв. европейско и 52 718.03 лв. национално съфинансиране.

Съгласно инвестиционния проект “БУЛПОР” ЕООД ще подмени старата формовъчна машина за производство на блокове от EPS с нова. Ще се подмени и старата режеща машина с нова линия за рязане на блокове от EPS. Новото оборудване се предвижда да бъде със значително по-висока производителност и по-добра енергоефективност.

С реализацията на проекта “БУЛПОР” ЕООД ще инвестира в система за оползотворяване на отпадната топлина (от охлаждането на машините в предприятието) и в система за мониторинг на разходите за газ и ел. енергия. “БУЛПОР” ЕООД ще използва и услуги за извършване на: енергиен одит; въвеждане и сертифициране на ISO 50 001; визуализация на проекта.

Общата цел на проекта е повишаване на конкурентоспособността на предприятието чрез реализиране на инвестиции за повишаване на енергийната ефективност. Очакваните резултати са: обновяване на технологичния парк, увеличаване на производствения капацитет, реализиране на дейности от енергийния одит.

----- www.eufunds.bg -----

*„Този документ е създаден по Проект **BG16RFOP002-3.001-0779-C01** „Подобряване на енергийната ефективност на “БУЛПОР” ЕООД”, финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „БУЛПОР” ЕООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.“*